



Севастополь готовится к главному празднику

Стр. 2



Связанные одной сетью

Стр. 5



С иголки — значит по уставу

Стр. 6



Издается с 15 июля 1920 г.

Правда и честь

ФЛОТ РОДИНЫ

№ 29 (27732)

18

апреля 2025 г.

Газета выходит два раза в неделю по средам и пятницам

Газета Краснознаменного Черноморского флота

Бьём по врагу точно и эффективно

Армия России эффективно выполняет боевые задачи, не давая противнику ни малейших шансов на какой-либо успех

Вооруженными Силами Российской Федерации 13 апреля в городе Сумы в условиях активного противодействия ВСУ средствами радиоэлектронной борьбы и противовоздушной обороны иностранного производства нанесен удар двумя оперативно-тактическими ракетами «Искандер-М» по месту проведения совещания командного состава оперативно-тактической группы «Северск». В результате поражения цели уничтожено более 60 военнослужащих ВСУ.

Киевский режим продолжает использовать украинское население в качестве живого щита, размещая военные объекты и проводя мероприятия с участием военнослужащих в центре густонаселенного города.

По данным Министерства обороны Российской Федерации о ходе проведения специальной военной операции по состоянию на 14 апреля, подразделениями группировки войск «Север» на белгородском направлении нанесено поражение формированиям механизированной бригады, бригады береговой обороны ВСУ и двух бригад теробороны в районах населенных пунктов Лесное, Миропольское,



Петрушевка и Проходы Сумской области. Потери ВСУ составили до 95 военнослужащих, боевая бронированная машина, три автомобиля, орудие полевой артиллерии, боевая машина реактивной системы залпового огня и три станции радиоэлектронной борьбы.

Подразделения группировки войск «Запад» заняли

более выгодные рубежи и позиции, нанесли поражение формированиям двух механизированных, штурмовой, артиллерийской бригад ВСУ и двух бригад теробороны в районах населенных пунктов Купьянск, Боровая, Каменка Харьковской области, Кировск, Карповка и Красный Лиман ДНР. ВСУ потеряли до

240 военнослужащих, три боевые бронированные машины, включая два бронетранспортера М113 производства США, пять автомобилей и два артиллерийских орудия. Уничтожена станция радиоэлектронной борьбы «Квертус», а также два склада боеприпасов.

(Окончание на 3-й стр.)

К 80-летию Великой Победы

Ветераны ВСК всегда на передовой воспитания молодёжи

Заместитель министра обороны Российской Федерации Павел Фрадков провел встречу с ветеранами Военно-строительного комплекса.

В канун празднования 80-летия Победы в Великой Отечественной войне генерал-майор Павел Фрадков посетил комитет Объединенного Совета ветеранов Военно-строительного комплекса в Москве. Павел Фрадков поздравил его председателя — генерала армии запаса Анатолия Гребенюка и активистов ветеранского движения с наступающим праздником.

Заместитель главы российского военного ведомства отметил большой вклад ветеранской организации в поддержку специальной военной операции и военно-патриотическое воспитание молодежи подшефных детских домов и учебных заведений.

Павел Фрадков обсудил с ветеранами ВСК мероприятия по обновлению Военно-строительного комплекса, ознакомился с музеем организации и библиотекой книг о военных строителях.

Подводя итоги встречи, Павел Фрадков выразил уверенность, что ветераны Военно-строительного комплекса, обладающие огромным профессиональным и жизненным опытом, продолжают принимать активное участие в осуществлении намеченных планов.

Департамент информации и массовых коммуникаций Министерства обороны Российской Федерации
Фото ДИМК
Минобороны России



Самоотверженно

Занесём их имена в скрижали нашей истории

Наши военнослужащие демонстрируют безграничную храбрость и героизм, непоколебимую стойкость и бесстрашие при выполнении задач в ходе специальной военной операции

На протяжении тысячелетней истории Отечества сильные духом и телом солдаты России в кровопролитных боях и сражениях неизменно ковали славу своего оружия и великие победы, отбрасывая захватчиков далеко за пределы наших границ. Так и сегодня военнослужащие Вооруженных Сил Российской Федерации, продолжая многовековые победные традиции предков, с честью решают самые сложные задачи в ходе военной спецоперации по защите исторических регионов, демилитаризации и денацификации Украины. Российские воины отважно защищают мирных граждан нашей страны, освобождают Донбасс и Новороссию от неонацистов, находясь ежедневно на передовой борьбы с пособниками преступного киевского режима.

В мае наша страна широко отмечает 80-летие Победы в Великой Отечественной войне. Это общая Победа советского народа, и мы осознаем, какой ценой она нам досталась. Дорожим памятью о героизме наших отцов, делов, прадедов, отстоявших жизнь и свободу для нас и будущих поколений. А сегодня умело и решительно отстаивают интересы Рос-

сии уже наследники доблестного поколения победителей. Участники специальной военной операции верны славным заветам наших предков. Проявляя мужество, они стоят на страже Родины, отважно борются за правду и справедливость, за мир, за будущее нашего народа. Российские военнослужащие — люди исключительной храбрости, верности



и чести. Их служба связана с решением боевых задач, с продвижением наших войск на самых сложных рубежах и стратегических направлениях. Она сопряжена с огромным риском и вы-

сочайшей ответственностью за личный состав, за боевых товарищей, за мирных жителей наших городов и сел.

(Окончание на 4-й стр.)

СВО от первого лица

Вера рождается в сердце

Бок о бок с военнослужащими соединений и воинских частей Российской армии в зоне специальной военной операции находятся военные священники, помогая приближать нашу общую победу.

Помощника командира по работе с верующими военнослужащими отдельной гвардейской орденов Жукова и Ушакова бригады морской пехоты Черноморского флота иерей Михаила Грицаца автору этих строк едва удалось заставить на базе соединения, что в Севастополе. Причиной тому постоянные выезды отца Михаила в Курскую область, где морпехи продолжают защищать родную землю от бандеровской нечисти.

На территории воинской части мы сперва пообщались в клубе, а затем пошли осмотреть храм соединения. И путь

этот оказался неожиданно долгим. Все потому, что священнослужителю приходилось буквально через каждые несколько шагов останавливаться, отвечая каждому военнослужащему на приветствие, заводя разговор. Все, независимо от возраста и воинского звания, тепло здоровались с отцом Михаилом (чаще не по церковному уставу, а крепким рукопожатием, а то и дружескими объятиями), перекидывались добрыми пожеланиями. Сразу было видно: он их родной морпеховский батюшка.

(Окончание на 5-й стр.)

Служба по контракту

Потому что Отчизну нужно защищать

На пункте отбора на военную службу по контракту (2-го разряда) 2. Севастополя продолжается кропотливая работа по тестированию желающих воевать в зоне проведения специальной военной операции и оформлению для них документов. Все они, эти крепкие и рослые мужчины, спешат пройти медицинскую комиссию, ответить на вопросы психологов, а в остальное время перекуривают в специально отведенном месте или ходят по коридору пункта отбора, заполняя служебные бумаги.

К одному из будущих воинов, чтобы побеседовать с ним, и пошел военный корреспондент. Из разговора стало ясно, что он, атлетического телосложения 29-летний житель Евпатории Олег П., в недалеком прошлом строитель-монтажник, приехал в Севастополь, чтобы заключить контракт на военную службу и стать разведчиком. Да, говорит Олег П., неплохо было бы поехать в отдельную гвардейскую бригаду морской пехоты Черно-

морского флота, слава которой гремит по всему Крыму, но он хочет определиться в подразделение военной разведки.

— Я в хорошей физической форме и хочу оценить себя в этом качестве на благо Российской Федерации. Хочу скрытно пробираться по местности, хочу хитрить и добывать важные сведения, — уверенно говорит о себе Олег П.

(Окончание на 2-й стр.)

Законодательно

В интересах и на благо участников спецоперации

В Крыму утвердили порядок получения единовременной денежной компенсации взамен земельного участка в собственность участнику СВО. Документом предусмотрена возможность предоставления участникам СВО (по их желанию) единовременной денежной компенсации в размере 1 000 000 рублей взамен полагающегося им бесплатного земельного участка. Об этом сообщает Министерство имущественных и земельных отношений Республики Крым.

Документ размещен на портале крымского правительства. С алгоритмом действий для получения компенсации можно ознакомиться на сайте Минимущества в соответствующем разделе. В первую очередь участникам СВО или их представителям необходимо дождаться соответствующего уведомления о возможности получения единовременной денежной компенсации взамен предоставления земельного участка. Такой документ будет направлен заявителям органом местного самоуправления по месту постановки в очередь на получение земельного участка.

После получения указанного уведомления участнику СВО необходимо принять решение о согласии или несогласии на получение единовременной денежной компенсации. В зависимости от принятого решения следует подать соответствующее заявление (форма и перечень документов утверждены порядком):

- в орган местного самоуправления по месту постановки на учет — при выборе земельного участка;
- в Минимущество Крыма — в случае принятия решения о предоставлении денежной

компенсации взамен земельного участка.

«Далее министерством в течение 20 рабочих дней со дня подачи заявления будет проведена проверка представленных документов и сформирован список граждан, имеющих право на получение единовременной денежной компенсации. Такие списки далее ежедневно будут направляться в Министерство труда и социальной защиты Республики Крым для перечисления денежной компенсации в сроки, предусмотренные порядком», — рассказала министр Лариса Кулинич.

Также стоит обратить внимание на то, что заявление, поданное в Минимущество Крыма на получение компенсации, не может быть отозвано. В том числе участники СВО, реализовавшие свое право на получение единовременной денежной компенсации, утрачивают возможность получить земельный участок бесплатно в собственность.

Подробный алгоритм получения денежной компенсации взамен земельного участка размещен на сайте Минимущества Крыма.

Подготовил
Дмитрий МАКАРОВ